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DIE GARANTIEVERLÄNGERUNG: 
HIMMLISCHE LEISTUNGEN ZUM SPARSCHWEINPREIS.

Die Garantie nach der 

Garantie. Garantiert.

SIMPLY CLEVER



  So sind Sie während der gesamten Laufzeit bis zu 60 Monate 

garantiert geschützt, und zwar durch bequeme monatliche 

Beiträge – ohne jeden Ratenzahlungszuschlag.

3.)  Aber auch ohne Vorteilspaket und bequeme monatliche 

Zahlweise gibt es ein besonderes Bonbon: Sie profi tieren 

dann von nicht weniger als 15% Frühbucherrabatt auf  

den Einmalbeitrag, und zwar, wenn Sie sich gleich beim 

Neuwagenkauf für eine Garantie verlängerung entscheiden. 

4.)  Sie möchten erst später in die Garantieverlängerung 

ein steigen? Auch das ist bis zu einem Fahrzeugalter von  

2 Jahren und bis zu einem Kilometerstand von 100.000 

kein Problem. Übrigens: Das gilt auch, wenn Sie nicht 

Erst besitzer sind.

Und bei Finanzierern und Barzahlern gilt zusätzlich: Ihr 

Vertrag ver längert sich automatisch um ein weiteres Jahr, 

und zwar als Funktionsgarantie für nahezu alle mechanischen 

und elektrischen Teile – so lange Sie möchten und ohne Kilo-

meterbegrenzung, auf Wunsch ein Autoleben lang.

Da bleibt doch kein Wunsch offen, oder? Eben einfach 

die Garantie nach der Garantie. Garantiert.

Umfang

2 5 6 Jahre

Hersteller garantie Garantieverlängerung Funktions-
garantie

=

1. Vertragsperiode 2. Vertragsperiode

FÜNF JAHRE GARANTIE. 
HIMMLISCHE LEISTUNGEN ZUM SPARSCHWEINPREIS.
Von manchen Dingen kann man gar nicht genug bekommen. Zum 

Beispiel von den Garantieleistungen fürs Auto. Nach zwei Jahren 

Herstellergarantie ist normalerweise Schluss. Doch was passiert 

dann? Wir haben uns etwas  Besonderes für Sie ausgedacht und 

eröffnen Ihnen eine ganz neue Dimension des unbeschwerten 

Fahrens in Ihrem neuen Skoda1: 

Sichern Sie sich ganze 5 Jahre Garantie auf Hersteller niveau und 

holen Sie sich den perfekten Rundumschutz vor uner warteten 

Reparaturkosten. 

Alle Leistungen entsprechen in vollem Umfang der Herstellergarantie – 

das macht die Sache ebenso umfassend wie einfach.

Darüber hinaus ist die Garantieverlängerung für alle da:

–  Für alle, die ihr Fahrzeug fi nanzieren oder bar bezahlen 

(als Versicherung über den Škoda VersicherungsService)

–  Für alle, die ihr Fahrzeug leasen (als Dienst leistung 

der Škoda Leasing)

Das macht die Sache noch umfassender und noch 

einfacher. 

Und weil wir in der Beitragsberechnung auch Wert darauf legen, dass 

jemand, der nicht so viel fährt, auch nicht so viel bezahlt wie jemand, 

der sehr viel fährt, wird das Ganze auch einfach noch mal gerechter. 

Die neue Garantieverlängerung – einfach, umfassend, gerecht.

1  Ausgenommen sind getunte Fahrzeuge, Fahrschulwagen sowie gewerbsmäßige 
Personenbeförderungswagen.

JE LÄNGER, DESTO LIEBER:
JETZT BIS ZU 5 JAHRE SORGENFREI UNTERWEGS! 
Die Garantieverlängerung bietet Ihnen also viele 

Möglichkeiten, langfristig sicher unterwegs zu sein – 

nur wählen müssen Sie noch selbst:

1.)  Sie können bis zu volle 5 Jahre von sämtlichen Leistungen 

der Herstellergarantie profi tieren – denn wir bieten Ihnen 

bis zu 3 Jahre Garantieverlängerung im Anschluss an die 

Herstellergarantie. Alternativ können Sie auch 1 oder 2 Jahre 

Garantieverlängerung wählen.

2.)  Einmal abschließen, mehrfach profi tieren. Nehmen Sie 

die Garantieverlängerung am besten gleich im Paket.

–  Bei unserer PrämieLight Plus profi tieren Sie neben der 

Garantieverlängerung auch noch von einer innovativen 

Kfz-Versicherung mit Beitragskonstanz und einer Kredit-

absicherung auch bei Arbeitslosigkeit. Das Ganze basiert 

auf einem Finanzierungs- oder Leasingvertrag.

 –  Bei Barkauf nehmen Sie am besten unsere KaskoPlus, 

die die Garantieverlängerung mit einer attraktiven 

Kfz-Versicherung verbindet.

  Überzeugt? Es kommt noch besser: Im Rahmen unserer 

Vorteils pakete sowie bei Leasingverträgen generell orientiert 

sich  die Garantieverlängerung an deren Laufzeit. 

Umfang

2 5 Jahre

Hersteller garantie Garantieverlängerung=



Unsere Leistungen

–  Alle Leistungen entsprechen in vollem Umfang 

der Herstellergarantie

–  Zeitraum wahlweise 1, 2 oder 3 Jahre im Anschluss 

an die 2-jährige Herstellergarantie

–  Keine Selbstbeteiligung – volle Kostenübernahme 

bis zur vereinbarten Gesamtfahrleistung

–  Maximal wählbare Gesamtfahrleistung 200.000 km

–  Späterer Einstieg bis zu einem Fahrzeugalter 

von 2 Jahren und max. 100.000 km möglich

Ihre Vorteile

–  Schutz vor unerwarteten Reparaturkosten auch nach 

Ablauf der 2-jährigen Herstellergarantie – mit deren 

vollem Leistungsumfang

–  Voller Garantieschutz für bis zu weitere 3 Jahre möglich

 –  Bei Vorteilspaketen und Leasing: bequeme monatliche 

Beiträge ohne Ratenzahlungszuschlag

– 15 % Frühbucherrabatt bei Einmalbeitrag

– Reparaturen mit Originalteilen in Škoda Vertragswerkstätten

–  Bei Finanzierern und Barzahlern: höherer Wiederverkaufswert 

durch Verbleib der Garantieverlängerung 

beim Fahrzeug (nicht bei Verkauf an gewerbliche 

Wiederverkäufer)

–  Individuelle Beiträge, gestaffelt nach Eintritts zeit punkt, 

Modellreihe, kW-Klasse und verein barter Fahrleistung

–  Im Leasing: die auf die Dienstleistungsbeiträge 

berechnete Umsatzsteuer kann von Geschäftskunden 

als Vorsteuer geltend gemacht werden

DIE GARANTIEVERLÄNGERUNG 
AUF EINEN BLICK:

ÜBRIGENS: AUCH BEI GEBRAUCHTEN KÖNNEN 
WIR FÜR SIE GARANTIEREN

Sie denken über eine Garantie für Ihren Gebrauchten nach? 

Auch hier können Sie bei gebrauchten Škoda, die zwar älter 

als 2, aber jünger als 5 Jahre sind und weniger als 100.000 km 

gefahren sind, von unseren Produktpaketen profi tieren:

–  Von der KaskoPlus, wenn Sie den gebrauchten 

Škoda bei Ihrem Škoda Partner kaufen

– Von der PrämieLight Plus, wenn Sie ihn dort fi nanzieren

Die Produktpakete enthalten dann eine umfassende Gebraucht-

wagengarantie. Sie ist eine Funk tionsgarantie, mit der Ihnen 

die vollen Lohn- und Material kosten für nahezu alle mecha -

nischen und elektrischen Bauteile erstattet werden – ohne 

Selbstbeteiligung. 

Erst ab einem Kilometerstand von 100.000 fallen bei einem 

Schadenfall fi x 150,– Euro Selbstbeteiligung an.

Ab 200.000 km oder bei einem Fahrzeugalter über 10 Jahre ist 

die Entschädigung auf maximal 2.000,– Euro je Versiche rungs-

jahr limitiert.

Weitere Einzelheiten erfahren Sie bei Ihrem Škoda Partner.
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Versicherungsleistungen gemäß Bedingungen 
der Volkswagen Versicherung AG.


